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BIURO TURYSTYCZNE “ANITOUR”

Czechowice - Dziedzice, ul. Michałowicza 7/5
Tel/fax: 322155225; 

e-mail: biuro@anitour.pl




01.10.2021 1 dzień
Wyjazd z parkingu „SILAM” przy ul Czechowickiej w Bielsku – Białej o godz.: 1500. Przejazd trasą: Kęty, Wadowice, Skawina, Kraków. Zakwaterowanie w hotelu Fero Ekspress (https://fero.krakow.pl/) Kolacja w hotelu, nocleg
02.10.2021 2 dzień

Śniadanie. Przejazd do Niepołomic. Od godz.: 900 do 1200 czas dla Tauronu w Niepołomicach realizacja programu szkoleniowego; po wizycie technicznej zwiedzenie zamku w Niepołomicach z zewnątrz; około godz.: 1300 obiad w Restauracji „Jakubowe Smaki” w Niepołomicach; po obiedzie przejazd w okolice krakowskiej dzielnicy Kazimierz; od około godz.: 1500 półtora godzinne zwiedzanie dzielnicy KAZIMIERZ z przewodnikiem - w programie m.in.: Plac Wolnica, ulica Szeroka, Stara Synagoga wewnątrz; czas wolny na Kazimierzu do 1830; około godz.: 1900 przyjazd do hotelu; godz.: 1930 kolacja w hotelu; nocleg.
03.10.2021 3 dzień

Śniadanie. Wykwaterowanie i o godz.: 900 przejazd do Nowej Huty. 4 godzinne zwiedzenie z przewodnikiem dzielnicy Krakowa powstałej na mocy decyzji podjętej w roku 1949 przez dygnitarze partyjnych, którzy zdecydowali o wybudowaniu idealnego miasta. Tak – na terenie kilku podkrakowskich wsi – powstała Nowa Huta. To ponad stutysięczne osiedle miało stanowić przeciwwagę dla inteligenckiego, konserwatywnego Krakowa, którego mieszkańcy często przeciwstawiali się władzy PRL. Zwiedzenie miasta i schronów przeciwlotniczych położonych pod dużą częścią miasta. Około godz.: 1330 wyjazd z Nowej Huty w drogę powrotną. Po drodze postój w LANCKORONIE – krótki spacer z przewodnikiem po urokliwym miasteczku; około godz.: 1630 obiad w restauracji „Verona” w Lanckoronie.
Przyjazd do Bielska – Białej ok. godz.: 1900 – 20.00
Cena: 640 PLN przy 40 – 44 uczestnikach
W cenie:

· przejazd autobusem turystycznym, uchylne siedzenia, klimatyzacja, WC;

· 2 noclegi w hotelu Fero Ekspress w Krakowie (pokoje 2 – 3 osobowe z WC i prysznicem);

· wyżywienie wg programu: 2 śniadania, 2 obiadokolacje w hotelu i 1 obiad w Niepołomicach i 1 obiad w Lanckoronie (pierwszy posiłek - obiadokolacja w hotelu w dniu 01.10.21., ostatni – obiad w Lanckoronie w dniu 03.10.21.);

· opieka pilota na całej trasie;

· korzystanie z systemu „Tour Guide”;

· ubezpieczenie w Signal Iduna Polskie Towarzystwo Ubezpieczeń SA; 01-208 Warszawa, Przyokopowa 31: następstwa nieszczęśliwych wypadków (10.000 PLN i 10.000 PLN na wypadek śmierci);
· obowiązkowe składki: na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny (2 PLN od osoby) i na Turystyczny Fundusz Pomocowy (2 PLN od osoby);

· podatek VAT-marża procedura marży dla biur podróży.
Cena nie obejmuje:

· biletów wstępu do zwiedzanych obiektów i usług miejscowych przewodników – ok. 35 PLN;
· opłat za usługi i towary indywidualnie zamawiane przez podróżnego, opłat za mini bar, rozmowy telefoniczne, internet, opłata za zezwolenie na robienie zdjęć lub kręcenie wideo (jeżeli są wymagane) itp.;

· ubezpieczenia od kosztów rezygnacji (uwaga: można wykupić do 5 dni od daty zgłoszenia na imprezę).
